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. CymecrByer s dbyukius f(x), onpejgesennas npu Becex © € R u jist Becex x,y € R ynoBaerBopsito-
asi HePaBEHCTBY
|f(x +y)+sinz +siny| < 27

. CymectByet s orpanudentast pyuknus f: R — R takas, aro f(1) > 0 u f(z) ymosiersopsier mpu
BCex x,y € R HepaeHcTBy

Fety) = fA2) + 2f(xy) + f2(y)?
. Kakoe nauboJibiiiee KOHEUHOE YUCI0 KOPHEH MOXKET UMETh ypaBHEHHE

|z —ar|+ ... ]z —aso| = |x —b1| + ... + | — bso,
rae aj,ds,...,ds0, b1, ba, ..., bsg — PA3IHIHBIE THCTAT

. CeMb TPeyroJbHBIX MHPAMUJ, CTOAT Ha cTose. I TI0OBIX TpeX U3 HUX CYIIeCTBYeT TOPU30HTATbHAS
IJIOCKOCTh, KOTOpasd IepecekaeT ux 1o TPeyroJbHUKAM paBHoil mioma/u. /lokazars, 4To cyliecrByer
MJIOCKOCTh, TIEPeCeKaloNas BCe ceMb MUPaAMU/IL 1T0 TPEYTOJAbHIKAM PaBHOI TLIOTIATH.

. Pemure ypaBHeHUE COS COS COS COs ¥ = sin sin sin sin x.
2
. Hokazxure, yro xcosx < 5z upu 0 <z < 7.

. Jlokazkure, 910 M100YI0 DYHKIINIO, OTIPE/IeJIEHHYIO Ha BCEl OCH, MOXKHO MPEJICTaBUTH B BUJE CYyMMBI
JBYX (OYHKIHUM, rpaduK KaxKa0# U3 KOTOPOil ©UMeeT OCh CUMMETPHH.

. Haiinure Bce dyuxmun f : (0, +00) — (0, +00), Takue 910 715t TOOBIX TOJOKHUTEIHHBIX BEIeCTBEeH-
HbIX = u y BepHo f(x + f(y)) =y - f(zy + 1).



